



全媒体新闻

网曝/一天

韶两句

24小时读者热线: 96060 都市圈网www.dsqq.cn E-mail: xdkb@kuaibao.net

责编: 吴杰 美编: 时芸 组版: 唐隼

现代快报 2013.5.17 星期五

封12

规矩多得记不住,还能让人安心学习吗?

# 徐州一职高“校规”数百条 学生会四处挑毛病扣分

## 操行成绩会影响毕业,学生吐槽“学生会成特权组织”

### 网络上的一天

- ① 公交打人女被入肉
- ② 张惠妹身材暴肥
- ③ 电梯事故引关注
- ④ 厦门暴雨
- ⑤ 戛纳电影节
- ⑥ 谷歌I/O开发者大会

### 一个汉字



又到了看海的季节。自从把“淹水”称作“看海”之后,每年的5月开始,网友就分享各种“海景”。今年最“美”海景在哪呢?

### 一个发现

#### 部分iPhone能搜到已删短信 网友:影响家庭和睦啊!



“用iPhone的孩子们呐,乔布斯在搜索栏里埋下了一个天杀的功能,输入关键字,就会把你记事本,短信里的相关条目全都搜出来,不管你删了没!”这两天,这条消息让不少iPhone用户惊呼“影响家庭和睦”。

iPhone解锁之后,向左滑动,就是搜索页面。只要输入关键词,就能找到手机里所有相关的内容,包括软件、短信、记事本内容等等。近日有网友发现,自己主界面的搜索栏里搜索关键词时,竟然蹦出了之前已经删除的信息内容。经过一些微博大号传播后,这条消息在iPhone用户之中炸开了锅。昨天,已经有网友表示,因为这样一个漏洞,“睡沙发”“进不了家门”,而使用安卓手机的用户则表示:“万幸啊!”不过记者经过试验证实,只是部分iPhone手机存在这样的问题。

针对这一问题,现代快报记者专门咨询了苹果公司的工作人员,对方称确实接到一些客户反映这个问题。工作人员表示,苹果手机系统经常更新,用户一次次升级时,在数据传输过程中,系统可能会产生一些小漏洞,类似电脑时常有一些小漏洞,需要修补。他们建议用户,如果手机出现这一问题,可以下载最新固件,将系统刷新。他也提醒用户,在刷新前,可以将有用信息,例如重要的短信、通讯录、软件等,进行备份,刷新完成后,再恢复到手机里。

现代快报记者 王颖菲

上课趴桌子、桌上放了超过3本书、宿舍熄灯后半小时内上厕所、热了开窗户……统统扣操行分,不达标拿不到毕业证!昨天,有网友在新浪微博上反映徐州医药高等专科学校的雷人校规,记者采访多位在校生发现,该校2012年9月实行的“德育学分制”,学生会制定了数百条“扣分标准”,导致学生甚至连上课内急去厕所都要找班主任开证明。

现代快报记者 刘清霄

### 某系学习部扣分标准(部分)

坐姿不正	扣0.5分	照镜子	扣0.5分	窗户上贴报纸	扣0.5分
乱窜班级楼层	扣1分	自习课窗帘未拉	扣0.5分	插拔充电器	扣1分
班级内放哨	扣0.5分	时政课低头不看电视	扣0.5分	辱骂学生会成员	扣3分
桌上放超过三本书	扣1分	自习课戴帽子	扣0.5分	恐吓学生会成员	扣2分

### 手腕戴皮筋被扣分

徐州医药高等专科学校学生小文(化名)昨天在新浪微博称,自己就因为把扎头发的皮筋戴在手腕上,就被学生会扣了操行分0.5分。小文告诉现代快报记者,她昨天中午洗头,因为头发未干就要去打扫卫生,就随手把扎头的彩色皮筋戴在手腕上,没想到被学生会纪检部发现了,当场扣了她0.5的操行分,扣分理由是她戴了首饰,因为在纪检部的规定中,学生不允许戴首饰。

记者在一张“学习部扣分标准”清单上看到,上面罗列了81条扣分内容,包括“去厕所无证明”“桌子上放书超过三本”“走廊里玩手机”等等。小文说,这只是某系学习部的扣分项目,全校的规定起码有好几百条,“记都记不住,更别说去遵守了,天天在学校里提心吊胆的,生怕无意犯了错被抓扣分。”

### 看病要开三张证明

小文说,不久前有位同学生病了,在课堂上就感觉不舒服,但不能趴在桌子上,因为根据规定,趴桌上是要扣分的。他想去看病,晚上就不能按时回到宿舍,也没法出

操,为了能出去看病,他要找到班主任开三张自己生病的证明,分别交给学习部、宿管部、食堂管理部,然后独自一人去就医,其他同学要去陪同,按照规定是不会被允许的。

上课期间如果内急,不能随意去厕所,要先找班主任开证明,开了证明交给学习部的人,才能去厕所。晚上住宿舍感觉热,不能开窗户通风。

### 操行成绩影响毕业

据小文介绍,从2012年9月开始,学校实行“德育学分制”,综合成绩被分为操行和文化两部分,其中操行成绩占60%,文化成绩只占了40%。学校有4个系,每个系都有学生会,学生会中又设置了负责仪容仪表检查的纪检部,出操、出入教学楼的体育部,宿舍卫生、安全的宿管部,自习课纪律的学习部,以及生活管理部、食堂管理部等部门。每个部门都有一张清单,上面少则三五十条,多则上百条的扣分内容,涵盖学生在校的方方面面。

如果到了毕业,学生的操行分达不到60分,就不能拿毕业证,就算毕业了,也要回学校劳动,补满60分才能拿毕业证。

### 多名学生反映 学生会无人监督

据了解,该校每个系都有上千人,纪检部、学习部等学生会组织中,每个部门少则二三十人,多则四五十人。“他们的职责就是时时刻刻地监督我们,哪怕睡觉、上厕所。”小文说。小文及多位同学称,学生会会对操行的判罚随意性很大,众多扣分内容中,有大部分都是无法取证,单凭主观判断的。“比如坐姿不正,时政课低头不看电视等。”而且,有不少扣分内容是保护学生会组织的,“辱骂、恐吓、殴打学生会成员,不配合学生会工作,扰乱学生会工作等,学生会说你配合,你就不配合,连辩解的机会都没有。”

学生会监督学生,那么谁来监督学生会? “学校说部长可以监督,还有学校老师也可以监督,但是部长怎么会监督自己的成员,而且有的部长染发、戴首饰、玩手机,从来没有被扣过分。我们也曾多次向学校反映这种规定不正当,但都没有人回应。”

护理系的一位男生说,有时候反映了,可能会引来变本加厉的约束,“比如说桌子上不能放杂物,如果向学校反映,过不了几天,学校就会出台不允许放的杂物清单,包括衣服、手机之类,甚至连书也只能放3本。”

在多位在校生的描述中,学生会组织俨然成为校园里的“特权组织”,“没有人来监督他们,他们要是看谁不顺眼,就可以扣谁分,你要是反抗,会接着扣,直到你服软为止,大家没有一个说理的地方,都快要崩溃了,只能求助于媒体。”

之后记者拨通了几位在学生会任职的学生电话号码,对方均称“都是根据学校要求来的。”昨天下午,记者电话联系了学校办公室,一位陈姓老师说,学工处的负责人外出了。“在网络上传的很多规定我都看到了,学校层面还没有出台过这样的规定,可能是某个系出的,具体情况我了解清楚后再回复你。”

# 姚明、崔成国再加花泽香菜 凑齐了亚洲“表情三巨头”



姚明脸 金馆长 兵库北小姐

近日,日本动漫声优(配音演员)花泽香菜走红,她那无比带感的笑容表情被网友引用恶搞。接着,她和姚明、金馆长一起,被网友PS嫁接到各种人物身上,喜感十足,这三个“表情帝”也被网友称为亚洲“表情三巨头”。

目前,被中国网友用的最多的人物表情图应该是“金馆长”和“姚明脸”。“金馆长”是《金馆长对金馆长对金馆长》中演员崔成国饰演的“剑道金馆长”,他那张夸张的笑脸喜感十足,是近几年网络上最流行的表情之一。而“姚明脸”,网友就更熟悉了,姚明大笑的时

候,整个脸就像一个“囧”字,在网络上被广泛使用。

“姚明脸”和“金馆长”被网友广泛使用于暴走漫画和各种搞笑动态图片中。现在,有一张来自日本的表情脸加入了这个组合。据了解,花泽香菜是日本知名动漫声优,在今年一档日本综艺节目中,花泽香菜露出了那无比带感的笑容的时候,画面上正在同步滚动的日本各地天气预报刚好滚动到了“兵库北”,屏幕上还有“美女声优花泽香菜”的字样。网友评价称,“她的笑容有着无与伦比的神奇魅力。”

花泽香菜也被称为“兵库北小姐”。2013年2月25日,花泽香菜生日,中国知名视频网站“AcFun弹幕视频网”的“匿名讨论版”的封面图被改为这张截图,于是,网友开始疯狂引用恶搞这张截图。

花泽香菜的表情走红之后,网友将“姚明脸”“金馆长”和“兵库北小姐”组合在一起,把三人合称为亚洲“表情三巨头”。最近一段时间,以及今后的很长一段时间里,网友都会看到关于这三张脸的欢乐恶搞。

现代快报记者 陈海飞

### 一条段子

@谁允许你直视本蜀黍: 下午在听一个演讲,开始之前演讲人说听不懂中文的请举手,台下连几个老外一片寂静,演讲人说既然都听得懂中文那我就讲中文了,可我总觉得哪里有些不对……

### 一件糗事

@糗事百科: 我女神坐我前面,今天下午女神迟到了,老师就叫她站着上课。突然我大喊一声地挡住了我看黑板,本以为老师会叫她坐下的,心想我就帮到这了!老师悠悠地来了一句拿本书站到门口去!我永远都不会忘记女神那怨恨的眼神,我是不是没机会了?

## 北京中期期货有限公司与方正期货有限公司 吸收合并公告

2013年4月25日,北京中期期货有限公司(以下简称“北京中期”)股东会及方正期货有限公司(以下简称“方正期货”)股东会做出决议,由北京中期吸收合并方正期货,北京中期继续存续,方正期货依法注销。吸收合并完成后的新主体拟更名为方正中期期货有限公司(以工商行政管理机关最终核准的名称为准),注册资本为34,000万元,合并双方的债权债务均由合并后的新主体承接。

本次合并事项尚需获得中国证券监督管理委员会的批准。

根据《公司法》及相关法律法规的规定,北京中期或方正期货的债权人自收到通知书之日起三十日内,未收到通知书的自本次公告之日起四十五日内,可以凭有效债权凭证要求北京中期或方正期货清偿债务或提供相应担保。债权人未在规定时间内行使上述权利的,相应债务由合并后的新主体承接。

联系地址:湖南省长沙市开福区芙蓉中路一段372号证券大厦4楼 邮编:410008

联系人:王慧 联系电话:0731-84316136 邮箱:wanghui@foundersc.com

特此公告。

北京中期期货有限公司 方正期货有限公司  
2013年5月17日

